Beoordelingsmodel wiskunde BB 2009-I

Vraag Antwoord Scores

Kopieermachine

1 maximumscore 1
150 (kopieén)

2 maximumscore 2
* De kopieén kosten (148 200 x 0,03 =) (€) 4446,— 1
* In totaal (4446 + 1800 =) (€) 6246,— 1

3 maximumscore 2

» grafiek 3 1
* Voor een juiste uitleg, bijvoorbeeld: De grafiek begint bij 1800 en stijgt
daarna 1

4 maximumscore 2
« 0,02 x 105 350 - 1800 1
 Ditis (€) 307,— 1

5 maximumscore 3

* 0,02 x aantal kopieén = 1800 1
* aantal kopieén = 1800 : 0,02 1
* Dit zijn 90 000 (kopieén) 1
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